HaaF I SRR RIER S

2 H: MA KNN ERR A FH A RS BIERIE AT

paz| 5i: _F{E (2015112956)

484K (2015112082)

Friwe$% (2015110067)

ERHEm: i

2018 3 H 19 H



T I\'ﬂgﬂ?ﬁﬁ

WIZREHE SR rp o b € 2 (1 AT IMARALE AT I RE TR I 18] () i ()
W (mfs) AN AT (1847, 2-B17%, 3-0%%F, 4/MNIF).

A KNN SRR ISR AN, FFH S ek . S EARLI RS, XHIK
A & Bt R . (A 477 AUEEAT I

—\ BIRER
2.1 #IERIR

AEE R AGBIE I S Y B IR AIT KT APP “AT 57 RENANF
A3 AT T7 SR T P AR A i

2.2 BIEEA

MR AEEAE SR AEEARE 7 I SR A S AR 4R
v NG EHIEEA S L 6 MHATME. 17130 LEHEAMAGR S . WAl L. G
HEE S 2N ThrsE A2l 7
v OISR S 3L 44 DN HRAT MR S AL AR SRR MR
Hop a3z @i U M R . 12547, 2-HATH, 3-AK %, 4/NE. FUERE
SRR LIRS

2.3 FURTALIE S HIEAT AL

BT SCTE B A 3 BN, PR, o DL B BE SR R4y “id_number
“time”. “longitude”. “latitude”. “speed”. “means”, 3T & FKAHY (11311 25 5 T

S AR B PR AR B BRI 5, Rk, o R AT HE A4 TAE

2t 6 MUIGRFEA R FE R 10 A H AR, W NI R R LRI,
AR AL\ i (0 5 R AR

» trainl-walk-bus-walk-bus-walk . train2-walk-car-walk

20

=]
(=]

—
tn

=

n

=
(=]

speed (m/s)
speed (myfs)

i
(=]

Ln
5]

=
=

] 1000 2000 3000 4000 o 250 500 750 1000 1250 1500 1750
time {s) time {s)



train3-walk-car-walk traind-walk-bus-bike-walk

P
LA
2]
LA

(=)
[=]
[X]
[=]
L

15 | T 15 A
E £
= -
LE) i
210 210 1

(5}
w1

0- T r T T 0
o 250 500 750 1000 1250 1500 1750 ] 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
time {s) time {s)
trains-walk-bus-walk-bike-walk trainé-walk-car-walk

25

]
LA

=]
(=]

(]

=

I
T

- .
i 15 A £
= =
=}
o B

B L]
& 10 7 10

5]
K]

1
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 D S0 500 750 1000 1250 1500 1750
time {s) time (s}

B 1 IR SR i R AR A s B
M B A AN HE R B A A LA AL -
1) AT TR HAL TR
2) BATHEHEE R TIATHE
3) AR EH/NMNRIEFEER
4) N SNRE BB AR 2
PRIk, BATRT LA LU PSR TP 51
1) 2385 SRR I B A2 IEARE (CARAEAESUE BB
2) TG, EERA R
HREUA LR, BT EIERTEAHCIERAAAE, I AR B A R a6 8, 152

(=]
=

AL JEAHORNE (AL Al b AL P R o T Bl A BE AR S A AR 7B AR . AR XA
BARRHE ST, FAT FIAEIEBEAT AP, 153 KNN B2 o 8 AL -

= BESWN—F A KNN BER7IZE AR

3.1 KNN B RIZEIME

> rRAEARGIETE S Python
> SEFEIZSH: Numpy
> 2. Matplotlib



> AL Pandas
>  HAhiHe. operator, collections

3.2 KNN B ZRH BRIV S &£ & X4
3.2.1 H#{F=iEE

IR SO MTRTIR, B & R . YR 528i@ AT 70008, U ERE N
RRIER . SO T3 Al 5 A7 7E — @ e, R4 “I183h” JBAE, 75 KNN Bk,
PR BN K SCALE=60, RIEEANEHEIRT 60 M E 5 )5 60 MR TIEE, A
TMARIAT SCALE 5 )5 SCALE M #E 70 Al AL B . FERE0 7 Hdl dm ATl

TR IRIEBIRAAIE, AW 5 MFIEMEN KNN 78 28 0H 5 EE 55 14 -

o JRLAHAE

o JEUSEEFERR]FH R 1 — X FRECFEE, BH)JE=0.5

o JRZh4E 2SCALE WHIPEFYHEE o

RN 2SCALE W B KRS Vo

o R3IE 2SCALE NIMIEEREE std(v)

F T KNN S5 7 K4 H 55 one-hot (ITEER,  RIE 4> 80525 A :

o JRGAFRE AT T CRLBEARED [11,[21,031, 4]

6 N HIATAMA 4B 5 WIHHRIL S data_x, A b i AT 7 I SN data_y .

3.2.2 IGESWIEE

FEULE 6 AN AT M AR R 2 i e A T, BEALIZEL 80% A Zrdids, XLl 2k
Pa T8 KNN 5092, VENEEBS TR EEA . I 200 0B E S, KX 7 28 )
FI KNN SE 0 E (173 4 R SR BWE P28 AT B, THE A IRR . T AT
T EA —ERERIESR, FIEENGEBOIZE SRAESE, HEED BURETHES T
FIE R R O, G,

3.3 KNN BN TIERIBS S HE
3.3.1 KNN £ R18

FENGRREAR R TN BARAALAEAR RS, BIBATRERE A th i —Hdle 5 & 70 2 10
KRR o SN BAT IR BB B 5, KRB 2l A RE R 5 R A S v R ot 2 5 ik
AT, 28R SRR PR A SR R S M U dE CReln &) MU ebnis. i k Mg
FHAESCHE P DR B 2 (9038, AR Bdia i 7398 6 KNN AR, il vHAR00 R (a]
BAERSA X R RS br, AU R 2 18] A DL BE T 5

T IGREARLCY m, ROy n NGRS, THEIAFEA x 5 m DI
S R R R



0 y) = |35~ v,

Hrpi=1, 2, - » mo XFd(x,y,) BATREFHES, EFERT kK AME, HILIRE R Z 1
FAEAIIAFEAR x 152K
3.3.2 KNN 4 e85 A4 52

FERUREE R, T8, BT IR SRR e, FEE T T SEM
KNN 732511 classify0 pA%, FT3H47 AL autoNorm b %5 F T 8E47 2208 U7 kI 4>
] TrafficClassTest B8 %

LA A% LR = A BT 41

PR#L 1: classifyO BR%K
def classify0(inX, dataSet, labels, k):

dataSetSize = dataSet.shape[0]

diffMat = np.tile(inX, (dataSetSize,1)) - dataSet

sgDiffMat = diffMat**2

sgDistances = sqDiffMat.sum(axis=1)

distances = sqDistances**0.5

sortedDistIndicies = distances.argsort()

#print(sortedDistIndicies)

#print(len(sortedDistIndicies))

classCount={}

for i in range(Kk):

votellabel = labels[sortedDistIndicies][i]]
votellabel=votellabel [O)##H#H#IX — 35 AUk 2> 7
classCount[votellabel] = classCount.get(votellabel,0) + 1
#print('step:',i," votellabel:',votellabel)

#print(classCount)

sortedClassCount = sorted(classCount.items(), key=operator.itemgetter(1), reverse=True)

#print(‘result:’,sortedClassCount[0][0])

return sortedClassCount[0][0]
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PR%L 2: autoNorm BB

def autoNorm(dataSet):
minVals = dataSet.min(axis=0)
maxVals = dataSet.max(axis=0)



ranges = maxVals - minVals

normDataSet = np.zeros(np.shape(dataSet))

m = dataSet.shape[0]

normDataSet = dataSet - np.tile(minVals, (m,1))

normDataSet = normDataSet/np.tile(ranges, (m,1))  #element wise divide
return normDataSet, ranges, minVals
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R 3: TrafficClassTest BREL

def TrafficClassTest():
normMat, ranges, minVals = autoNorm(data_xnew)
normMatl, rangesl, minValsl = autoNorm(Data_xnew)
numTestVecs = Data_ynew.shape[0]
errorCount = 0.0
for i in range(humTest\ecs):
classifierResult = classifyO(normMat1[i,:],normMat,data_ynew,3)
print ("the classifier came back with: %d, the real answer is: %d" %
(classifierResult,Data_ynew[i]))
if (classifierResult = Data_ynew[i]): errorCount += 1.0
print ("the total error rate is: %f" % (errorCount/float(numTestVecs)))
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-*- coding=utf-8 -*-
#— T T T
import pandas as pd
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
from collections import Counter
import operator

#E SUH T ¥ 2 4 list B84 0 1 4E list 1R 4
def flat(l):
forkinl:
if not isinstance(k, (list, tuple)):
yield k
else:
yield from flat(k)

SCALE = 60#5& X SCALE K&, R&14F B R SZbr A 2SCALE K&
data_x=[]
data_y=[J#ll 4

Data_x=[]
Data_y=[J#ill i 2
#HE TN B
def choose_file(filenumber):
traindata = pd.read_excel(‘train%s.xIsx'%filenumber)
tempspeed=[]
tempfirstplant=[]
tempmeans=[]
tempspeed.append(list(traindata['speed))
tempmeans.append(list(traindata['means']))
tempfirstplant.append(list(traindata['firstplant))
tempspeed = list(flat(tempspeed))
tempmeans = list(flat(tempmeans))
tempfirstplant=list(flat(tempfirstplant))
for i in range(SCALE):#%::4> SC 44 Hif SCALE M sz A
speed=np.array(tempspeed[0 : i+SCALE])
speed_in=tempspeed]i]
firstplant=tempfirstplant[i]
mean_speed=speed.mean()
max_speed=speed.max()
std_speed=speed.std()
data_x.append(list([speed_in,firstplant,mean_speed,max_speed,std_speed]))
data_y.append(list([tempmeans]i]]))
for i in range(SCALE,(len(tempspeed)-SCALE)):#45 /™ S {4 AT LA IE % 1% ¢ SCALE % itz A
speed = np.array(tempspeed[i-SCALE : i+SCALE])
speed_in=tempspeed]i]
firstplant=tempfirstplant[i]
mean_speed=speed.mean()
max_speed=speed.max()
std_speed=speed.std()
data_x.append(list([speed_in,firstplant,mean_speed,max_speed,std_speed]))
data_y.append(list([tempmeans[i]]))
for i in range((len(tempspeed)-SCALE),len(tempspeed)):#4:4™ S04 22 5 ) SCALE AN %#s (i A
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speed=np.array(tempspeed[i-SCALE:(len(tempspeed))])
speed_in=tempspeed]i]
firstplant=tempfirstplant[i]
mean_speed=speed.mean()
max_speed=speed.max()
std_speed=speed.std()
data_x.append(list([speed_in,firstplant,mean_speed,max_speed,std_speed]))
data_y.append(list([tempmeans[i]]))

return data_x,data_y#i [a] F F- Il ZR B8 1 x Ay

#HEN 5 A AT MR GRS
1=[1,2,3,4,5,6]
foriinl:

choose_file(i)
data_y=np.array(data_y)

import random
a=range((len(data_x)))
b=random.sample(a,int(0.8*len(data_x)))
c=list(set(a).difference(set(b)))
data_xnew=[]
data_ynew=[]
Data_xnew=[]
Data_ynew=[]
foriinhb:
data_xnew.append(data_x[i])
data_ynew.append(data_y[i])
foriinc:
Data_xnew.append(data_x[i])
Data_ynew.append(data_y[i])

data_xnew=np.array(data_xnew)
data_ynew=np.array(data_ynew)
Data_xnew=np.array(Data_xnew)
Data_ynew=np.array(Data_ynew)

def classify0(inX, dataSet, labels, k):

dataSetSize = dataSet.shape[0]

diffMat = np.tile(inX, (dataSetSize,1)) - dataSet

sgDiffMat = diffMat**2

sgDistances = sqDiffMat.sum(axis=1)

distances = sgDistances**0.5

sortedDistIndicies = distances.argsort()

#print(sortedDistIndicies)

#print(len(sortedDistIndicies))

classCount={}

for i in range(k):
votellabel = labels[sortedDistIndicies]i]]
votellabel=votellabel [0]###H#HX — 5 AU 247 4
classCount[votellabel] = classCount.get(votellabel,0) + 1
#print(‘'step:',i," votellabel:',votellabel)
#print(classCount)

sortedClassCount = sorted(classCount.items(), key=operator.itemgetter(1), reverse=True)

#print(‘result:’,sortedClassCount[0][0])

return sortedClassCount[0][0]



def autoNorm(dataSet):
minVals = dataSet.min(axis=0)
maxVals = dataSet.max(axis=0)
ranges = maxVals - minVals
normDataSet = np.zeros(np.shape(dataSet))
m = dataSet.shape[0]
normDataSet = dataSet - np.tile(minVals, (m,1))
normDataSet = normDataSet/np.tile(ranges, (m,1))  #element wise divide
return normDataSet, ranges, minVals
CLASSFIERRESULT=]]
def TrafficClassTest():
normMat, ranges, minVals = autoNorm(data_xnew)
normMatl, rangesl, minValsl = autoNorm(Data_xnew)
numTestVecs = Data_ynew.shape[0]
errorCount = 0.0
for i in range(numTestVecs):
classifierResult = classifyO(normMatl[i,:],normMat,data_ynew,3)
CLASSFIERRESULT.append(classifierResult)
#print ("the classifier came back with: %d, the real answer is: %d" % (classifierResult,
Data_ynew([i]))
if (classifierResult = Data_ynew[i]): errorCount += 1.0
print ("the total error rate is: %f" % (errorCount/float(numTestVecs)))
print(errorCount,numTestVecs)
TrafficClassTest()
CLASSFIERRESULT = np.array(CLASSFIERRESULT)
#Data_ynew Fr%% (JL55) true; CLASSFIERRESULT Fiiill] pre
countl,count2,count3,count4=0,0,0,0
true_walk = Data_ynew[Data_ynew==1].shape[0]
true_walk_index = np.argwhere(Data_ynew==1)[:,0]
for o in true_walk_index:
if CLASSFIERRESULT[0]==1:
countl+=1
elif CLASSFIERRESULT[0]==2:
count2+=1
elif CLASSFIERRESULT[0]==3:
count3+=1
elif CLASSFIERRESULT[o0]==4:
count4+=1
else:pass
w_w,w_b,w_s,w_c=countl/true_walk,count2/true_walk,count3/true_walk,count4/true_walk

countl,count2,count3,count4=0,0,0,0
true_bike = Data_ynew[Data_ynew==2].shape[0]
true_bike_index = np.argwhere(Data_ynew==2)[:,0]
for o in true_bike_index:
if CLASSFIERRESULT[o0]==1:
countl+=1
elif CLASSFIERRESULT[0]==2:
count2+=1
elif CLASSFIERRESULT[0]==3:
count3+=1
elif CLASSFIERRESULT[o]==4:
count4+=1
else:pass
b wb _b,b _s,b _c=countl/true_bike,count2/true_bike,count3/true_bike,count4/true_bike
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countl,count2,count3,count4=0,0,0,0
true_bus = Data_ynew[Data_ynew==3].shape[0]
true_bus_index = np.argwhere(Data_ynew==3)[:,0]
for o in true_bus_index:
if CLASSFIERRESULT([o]==1:
countl+=1
elif CLASSFIERRESULT[o]==2:
count2+=1
elif CLASSFIERRESULT[0]==3:
count3+=1
elif CLASSFIERRESULT[o]==4:
count4+=1
else:pass
s w,s_b,s s,s_c=countl/true_bus,count2/true_bus,count3/true_bus,count4/true_bus

countl,count2,count3,count4=0,0,0,0
true_car = Data_ynew[Data_ynew==4].shape[0]
true_car_index = np.argwhere(Data_ynew==4)[:,0]
for o in true_car_index:
if CLASSFIERRESULT[0]==1:
countl+=1
elif CLASSFIERRESULT[0]==2:
count2+=1
elif CLASSFIERRESULT[0]==3:
count3+=1
elif CLASSFIERRESULT[0]==4:
count4+=1
else:pass
¢_w,c_bh,c_s,c_c=countl/true_car,count2/true_car,count3/true_car,count4/true_car
print(linel'w_w,w_b,w_s,w_c)
print(‘line2',b_w,b_b,b_s,b_c)
print('line3's_w,s_b,s s, c)
print('lined',c_w,c_b,c_s,c_¢)
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